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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА РОЗВИТКУ ВНУТРІШНЬОГО РИНКУ: 

АСПЕКТИ ФІНАНСОВО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Сучасні глобалізаційні тенденції вказують на значну залежність 

національної економіки від стану та розвитку внутрішнього ринку, на якому 

відбуваються товарообмінні економічні процеси, через які формуються 

фундаментальні основи стабільного та динамічного зростання виробничого 

комплексу, логістичних потоків тощо. Примітно, що внутрішній ринок 

потребує державного контролю, аби його розвиток не становив загрозу для 

економічної безпеки країни. Державне втручання є виправданим за умов 

порушення стабільності та збалансованості внутрішнього ринку, що потребує 

запобігання загрозам і зміцнення його економічної безпеки. Тут особливе 

значення має аспект фінансово-інвестиційного забезпечення, коли розвиток 

внутрішнього ринку є можливими за умови підвищення його інвестиційної 

привабливості, збільшення обсягів фінансових результатів бізнесу та іншого. 

Відповідний висновок є підтвердженням тісного взаємозв’язку між фінансово-

інвестиційним розвитком внутрішнього ринку та забезпеченням структурних 

складових економічної безпеки країни. Досвід розвинених країн вказує на 

посилення цієї взаємозалежності, підкреслюючи пріоритетність узгодження 

стратегічних пріоритетів національного господарства з розвитком 

внутрішнього ринку.  

Доречно відмітити, що економічна безпека розвитку внутрішнього 

ринку здебільшого пов’язана з вирішенням низки ключових завдань за 

допомогою фінансово-інвестиційних механізмів та інструментів, спрямованих 

на підвищення стійкості національної економіки. При цьому, основні 

фінансово-інвестиційні характеристики розвитку внутрішнього ринку, які 

потребують вдосконалення, включають [1, с. 22-30; 2, с. 8-14; 3, с. 320-330]: 

 стабільність функціонування внутрішнього ринку – фінансово-

інвестиційна підтримка стабільності його роботи; 

 протидія ризикам імпортозалежності – ефективна боротьба з 

потенційними фінансово-інвестиційними загрозами залежності від імпорту; 

 динамічний інноваційний розвиток – активізація інноваційних 

процесів для забезпечення фінансово-інвестиційної складової 

конкурентоздатності; 

 дотримання конкурентних та регуляторних умов – підтримка 

фінансово-інвестиційних принципів конкурентного середовища та 

регуляторних норм; 

 збалансування ринкових сегментів – гармонізація різних сегментів 
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внутрішнього ринку, включаючи їх фінансово-інвестиційну інфраструктуру та 

забезпечення відповідними ресурсами; 

 розширене відтворення господарської діяльності та фінансового й 

інвестиційного капіталу – підтримка обсягів виробництва та інвестицій у 

ключові галузі для стабільного економічного зростання. 

Актуальним завданням залишається покращення державного 

регулювання забезпечення економічної безпеки внутрішнього ринку, що 

охоплює фінансово-інвестиційні управлінські аспекти оптимізації 

структурних співвідношень у постачанні, продажу та споживанні товарів і 

послуг як імпортного, так і вітчизняного виробництва. Однак на 

регіональному рівні можуть виникати складнощі, що заважають реалізації 

заходів державного регулювання, спрямованих на обмеження надходження 

імпортних товарів на користь продуктів імпортозаміщення. Це може 

виявлятися через зростаючу інституційно-економічну обмеженість влади у 

здійсненні фінансово-інвестиційних програм розвитку економіки, 

ускладнення комплексного планування забезпечення інвестиційної 

привабливості регіонів, зниження ефективності управління внутрішнім 

ринком і місцевим виробництвом. 

З іншого боку, на основі цих даних можна сформувати загальні висновки 

щодо сильних і слабких сторін, можливостей і ризиків політики фінансово-

інвестиційного забезпечення економічної безпеки розвитку внутрішнього 

ринку. При цьому необхідно оцінити рівень розвитку фінансово-

інвестиційних основ внутрішнього ринку, відповідних факторів для створення 

торгівельних мереж з орієнтацією на продаж місцевих і вітчизняних товарів, 

стимулювання високотехнологічного імпорту, реалізації фінансово-

інвестиційних програм та іншого. 

 

Список використаних джерел: 

 
1. Васильців Т. Г., Лупак Р. Л., Куницька-Іляш М. В., Наконечна Н. В. Економічна 

безпека суб’єктів господарювання та держави: аспект гарантування фінансово-економічної 

безпеки пріоритетних галузей національної економіки України. Наукові записки 

Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична. 2023. Вип. 

37. С. 22-30. 

2. Куницька-Іляш М. В. Сучасні засади формування фінансово-економічної безпеки 

пріоритетно-забезпечуючих галузей національного господарства України. Modeling the 

development of the economy systems. 2022. № 3. P. 8-14. 

3. Vasyltsiv T. H., Klipkova O. I., Lupak R. L., Mitsenko N. G., Mishchuk I. P. Monetary 

and financial policy of Ukraine: theoretical-empirical connections and priorities of state regulation. 

Financial and credit activity problems of theory and practice. 2019. № 4 (31). Р. 320-330. 


